香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔 任何責任。



長城汽車股份有限公司 GREAT WALL MOTOR COMPANY LIMITED*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) 股份代號: 02333(港幣櫃台)及82333(人民幣櫃台)

海外監管公告

此海外監管公告是根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條發出。以下為長城汽車股份有限公司於上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)所刊發之「長城汽車股份有限公司關於持續開展"提質增效"行動的公告」。

承董事會命 長城汽車股份有限公司 *聯席公司秘書* 李紅栓

中國河北省保定市 , 2025年4月8日

於本公告日期,董事會成員如下:

執行董事:魏建軍先生、趙國慶先生及李紅栓女士。

非執行董事: 何平先生。

獨立非執行董事:樂英女士、范輝先生及鄒兆麟先生。

* 僅供識別

证券代码: 601633

证券简称:长城汽车

公告编号: 2025-042

转债代码: 113049

转债简称: 长汽转债

长城汽车股份有限公司 关于持续开展"提质增效"行动的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、公司与宇树科技签订战略合作协议

为更好地推动机器人等先进技术与汽车制造行业的深度融合,长城汽车股份有限公 司(以下简称"公司"或"长城汽车")与杭州宇树科技有限公司(以下简称"宇树科 技") 签署战略合作协议,双方将在机器人技术、智能制造等领域开展合作,包括但不 限于人形机器人技术、四足机器人技术、机器人本体软硬件开发、智能控制系统及智能 空间等业务领域。

此次合作将充分发挥双方核心优势,重点发力具身智能底层技术、"车+机器人"场 景创新、整车智造升级三大方向,通过"技术共研-场景共创-生态共享"的创新模式,加 速机器人技术从实验室驶向产业深水区,首期合作将围绕"越野车+机器狗"融合,探 索装备运输、探险陪伴等场景,为全球用户带来更惊喜、更便捷、更好玩的无界出行体 验。

长城汽车将始终坚持长期主义与高质量发展理念,通过"自研+合作"的战略,不 断扩大技术朋友圈,联合全球顶尖科技公司与学术机构,构建开放共赢、合作共享、可 持续生长 AI 技术生态,加速长城汽车向全球化智能科技公司转型,为全球用户创造更 具想象力的智慧出行体验。

二、股东回报情况

公司始终坚持为社会创造价值、为股东创造收益,积极回馈社会、股东及广大投资 者,公司 2024 年度拟向全体股东每股派发现金红利人民币 0.45 元(含税)。公司已经 连续三年现金分红比例超过30%,近三年公司累计现金分红总额约89.5亿元,近三年累计分红总额占近三年平均归母净利润的比例高达95.98%。

三、风险提示

公司提醒投资者注意,公司信息指定披露媒体为《上海证券报》《中国证券报》《证券日报》、上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)、香港联合交易所有限公司网站(网址:www.hkexnews.hk)及本公司官方网站(网址:www.gwm.com.cn)。公司所有信息均以上述报刊和网站刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

长城汽车股份有限公司董事会 2025年4月8日